

灞桥警方举办“平安寄递你我他 安全快捷靠大家”活动

阳光讯(记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁文/图)4月2日,西安市公安局物侦支队联合公安灞桥分局灞水西路派出所,利用企业员工午餐高峰时段来到欧亚国际写字楼集群,举办了“平安寄递你我他 安全快捷靠大家”线下活动,进一步维护物流寄递渠道安全畅通,持续扩大反诈宣传的覆盖面和影响力,全力筑牢安全、反诈“防火墙”。

“多看看我们的反诈宣传册吧,刷单就是诈骗,网贷也是诈骗,把诈骗手段记在心里,千万不要随意给陌生人转账!”民警党楠一边介绍一边把宣传画册递到企业员工手中。

宣传活动中,民警通过摆放展板、发放宣传资料、现场解答等方式,向企业员工直观明了地讲解了电信诈骗的手段,普及了物流寄递安全的重要性



和注意事项,并结合真实案例,用通俗易懂的语言向企业员工详细讲解了物流寄递过程中可能遇到的风险、各类诈骗手法以及防范策略,提醒员工们时刻保持警惕。

“给你介绍一个神器,有了它,你的‘钱袋子’安全度翻倍!”民警党楠热情地向某企业员工李先生介绍道。在他的引导下,李先生成功下载了“国家反诈中心”APP,并表示,将积极向身

边的亲朋好友进行推广。活动现场,民警不仅为市民朋友们下载并注册了“国家反诈中心”APP,还帮大家开启了来电预警防护功能,用科技的力量筑起一道坚实的反诈屏障。

活动现场还设置了多个富有趣味性和互动性的环节,让大家在轻松愉快的氛围中学习物流寄递安全和反诈知识。在现场答题互动环节中,民警精心设计了一系列与物流反诈知识相关的趣味问题,参与者争相抢答,现场氛围热烈而有序,参与者不仅赢得了精美的小礼品,还在互动中加强了对物流寄递安全知识和反诈知识的理解。

下一步,灞水西路派出所将持续强化反诈宣传,努力构建多方参与、全民反诈的宣传新格局,切实筑牢反诈防骗的坚固屏障。

资讯

西安市长安区司法局联合区人民检察院对社区矫正工作开展督导考察

阳光讯(记者 侯菲)近日,西安市长安区司法局联合长安区人民检察院对社区矫正工作情况开展了督导考察。

督导考察组随机抽查了引镇、鸣犭、太乙宫、大兆、魏寨、杨庄等8个司法所。督导考察组通过召开座谈会、听取司法所工作汇报、查阅工作档案、查看信息化平台核查记录、调查谈话等方式,综合评估了司法所在调查评估、交付执行、分级管理、矫正方案、外出审批等环节的执行情况。座谈会上,长安区司法局社区矫正科就今年第一季度社区矫正工作的开展情况进行了阐述,区人民检察院肯定了各司法所对社区矫正工作的付出,并表示,从各司法所的矫正管理工作中发现了一些值得推广和借鉴的好做法。督导组也针对发现的问题和不足,提出了具体的整改落实意见,对容易出现的“脱管漏管”等隐患问题也提出了建议。

陕西联合主场2：2与北京理工握手言和



↑ 逢志泉与对手门前争抢。

阳光讯(记者 梁萌文/图)4月6日下午,2024中国足球协会乙级联赛第3轮,陕西联合队坐镇主场——陕西省体育场迎战北京理工队。凭借李锐补时阶段的进球,陕西联合2:2与北京理工握手言和。

上半场第5分钟,谢志伟禁区内小角度射门得手,陕西联合1:0领先;第10分钟,北京理工队发出前场任意球,混战中,北京理工队球员陈季冬

射门得分,场上比分为1:1;第22分钟,北京理工队球员王晨阳任意球直接破门,陕西联合1:2负于北京理工。下半场,陕西联合加强攻势,李锐打进一球被吹越位,丁捷射门中柱。第97分钟,逢志泉头球摆渡,李锐抢点完成绝平进球,最终将比分定格在2:2。

本场比赛有22726名球迷走进球场观赛,刷新了本赛季中乙联赛上座纪录。

咸阳市秦都区双照街道办召开企业大气污染防治工作推进会

阳光讯(记者 刘金 通讯员 张宁 陈杰辉)近日,咸阳市秦都区双照街道办组织召开了企业春夏季大气污染防治工作推进会。街道办领导班子成员,大气污染防治攻坚办公室、生态环保科、城乡管理科、城市管理双照执法中队和交警中队等相关职能部门负责人,辖区60余家砂石场、堆场、停车场、在建工地和焊割喷涂企业等重点涉气工业企业负责人,超过90人参加了会议。

会议传达学习了市、区关于大气污染防治工作的要求,剖析了严峻形势,解读了存在的问题,强调了紧迫性和必要性,部署了下一阶段重点工作,明确了具体责任和任务,对部分企业存在的环保方面的问题现场提出了整改要求。企业负责人分享了在大气污染防治方面的成功举措和实践经验。

会议强调,要继续压实责任,形成齐抓共管的工作局面,共同推进大气污染防治;要坚决贯彻落实大气污染防治的决策部署,统一思想、正视问题,以铁的决心、铁的措施、铁的手腕推进“春夏攻坚”,推进源头治理;企业要明确主体责任,高度重视,认清形势,主动参与,定期召开分析研判会,自我体检,排查隐患,发现问题后,要坚持立行立改,快速采取有效措施;街道办各职能科室要对域内涉气企业加强监管力度和全面排查,尤其要加大针对环保设施的检查力度,严格规范检查流程,督促相关企业负责人落实净化标准、提高运行效率、做到达标排放。

下一步,双照街道办将严格按照标本兼治、重点突破的原则,强化联动协同,加大监督检查力度,确保各项大气污染防治措施落实见效,让蓝天常驻双照,让双照空气常新。

公告

本公司拟定于2024年5月10日在嘉兴召开公司临时股东会,会议议题:嘉兴鼎镓半导体有限公司吸收新股东增资、变更经营范围、董事长。

请各股东按时报到参加会议,因事不能出席的,可书面委托其他股东代为行使权力,否则属于自动弃权。

联系人:刘青云 联系电话:0573-82808578
嘉兴鼎镓半导体有限公司

声明

本栏目每周一至周五发布

第4451期

本人宋桂玉,身份证号:610102199111263528,不慎将位于国际港务区瑞斯丽·悦庭2号楼10837号购房定金收据(收据号:1312939)丢失,声明作废。

刊登电话 86262269

西咸新区丝路经济带能源金融贸易区综合行政执法支队公告

柳岩:

根据西咸新区自然资源和规划局(能源金融贸易区)工作部向本支队移送的《关于阳光城上林府小区35号楼104室违法建设认定的函》(西咸能源金贸资规认函(2023)099号)记载,你涉嫌未办理建设工程规划许可证在西咸新区能源金贸区上林路南段东侧阳光城上林府小区35号楼104室新建、改建、扩建城镇居民私房的行为,违反了《西安市城乡规划条例》第四十条的规定,现依法向你送达《责令停止(改正)违法行为通知书》(西咸金贸综执停(改)通字(2024)第862号)和《调查(询问)通知书》(西咸金贸综执调(询)通字(2023)第259号),责令你于15日内对你私自加盖的违法建设予以拆除,且在5个工作日内来本支队接受调查(询问)。因通过直接送达、留置送达、邮寄送达方式均无法向你送达上述文书,故依法以公告方式进行送达,本公告自发布之日起30日则视为送达。

联系人:周元超 联系电话:18691731973

联系地址:西咸新区渭水园小区19号楼能源金融贸易区综合行政执法支队
西咸新区丝路经济带能源金融贸易区综合行政执法支队

2024年4月8日